 

ОТЧЕТ
о проделанной работе  по профилактике экстремистской деятельности и терроризма на территории Анновского сельского поселения 
за 1 квартал 2024 года


В рамках исполнения плана работы  по противодействию  профилактики экстремизма и терроризма при антитеррористической комиссии  Анновского сельского поселения за 1-й квартал 2024 года структурными подразделениями проделана следующая работа.
Проведены рейды, по проверке жилого фонда в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма 
Проведена работа по выявлению на стенах зданий надписей и изображений экстремистского содержания. За 1-й квартал выявлено не было.
Проводилась  работа по выявлению семей находящихся в социально опасном положении. 
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проведена работа с неблагополучными семьям. 
За отчётный период в подведомственном учреждениях культуры проводились мероприятия, направленные на противодействие экстремистским проявлениям и формирование толерантного сознания  у молодежи и подростков.  Оформлены  стенды, на которых размещена информация  по данному направлению.
В местах, наиболее посещаемых гражданами,    рекомендации листовки антитеррористического характера с информацией о проявлении бдительности, последовательности действий во избежание тяжелых последствий терактов и телефонов «Горячей линии - 112».
В сообществе  ВК, ОК администрации  Анновского сельского поселения  периодически размещаются памятки по противодействию экстремизма, размещена информация, разъясняющая населению последствия (меры ответственности) не соблюдения требований законодательства при сдаче жилых помещений в наем (аренду) и бесконтрольное пребывание в них посторонних лиц, иностранных граждан и лиц без гражданства.
На территории  Анновского сельского поселения за отчетный период 2023 года признаков экстремизма не выявлено, обстановка сохраняется стабильной и контролируемой. 


 
