 
 Информация
 о работе по профилактике экстремизма и терроризма 
на территории Анновского сельского поселения
за 4 квартал 2024 года

 В целях регулирования политических, социально-экономических и иных процессов на территории Анновского сельского поселения, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, укрепление толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» В целях регулирования политических, социально-экономических и иных процессов на территории Анновского сельского поселения, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, укрепление толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Анновского сельского поселения, постановлением администрации Анновского сельского поселения № 2 от 10  января 2024 года, утвержден План основных мероприятий по профилактике терроризма и экстремистской деятельности на территории Анновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области на 2024 год.
В рамках реализации данного плана на территории поселения в 4 квартале 2024 года проводились следующие мероприятия: 
Проведены рейды по проверке жилого фонда для выявления признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями и представителями национальных диаспор. Проводилась беседа в молодежной среде при выявлении фактов возможных  предпосылок к конфликтам, в том числе на бытовой почве необходимо информировать специалистов администрации  Анновского сельского поселения или УУП ОМВД России по  Корочанскому району. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено.
В постоянном режиме проводилась работа по выявлению на стенах зданий надписей и изображений экстремистского содержания. За 4-й квартал выявлено не было.
Среди населения распространялись рекомендаций, памятки по профилактическим мерам антитеррористического характера, а также действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. На информационных стендах, на официальном сайте, в группах ВК и ОК администрации Анновского сельского поселения размещены памятки, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности. 
Проводилась  работа по выявлению семей находящихся в социально- опасном положении.   Семей данной категории не выявлено.  
 Семей, состоящих на профилактическом учете  - нет.
 Проводился регулярный, ежедневный обход зданий, помещений, осмотр территории школы и детских садов. Велся контроль за пребыванием посторонних лиц на территории и в здании школы и садика. На информационных стендах школ и садиков вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных предметов и лиц. 
В период проведения праздничных мероприятий  для обеспечения безопасности проводилось патрулирование членами добровольной народной дружины. Утвержденные графики патрулирования ДНД передавались в отдел ОМВД России по  Корочанскому району.
На территории  Анновского сельского поселения конфликты с представителями некоренного населения отсутствуют, фактов, нарушающих законодательство о равноправии граждан по национальному, религиозному, этническому признакам не зарегистрировано. Обращений граждан в администрацию поселения по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии не поступало.
В местах, наиболее посещаемых гражданами, на информационных стендах, распространяются памятки, рекомендации листовки антитеррористического характера с информацией о проявлении бдительности, последовательности действий во избежание тяжелых последствий терактов и телефонов «Горячей линии - 112».
На сайте администрации Анновского сельского поселения размещены памятки по противодействию экстремизма.  
На территории Анновского сельского поселения за  4 квартал 2024 года признаков экстремизма и межнациональных конфликтов не выявлено, обстановка сохраняется стабильной, управляемой и контролируемой. 
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