 
 Отчет
о проделанной работе по противодействию терроризму 
и экстремизму на территории Анновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области 
 за 3 квартал 2024 года

 	Анновское сельское поселение работает в тесном  взаимодействии с общественностью, с  участковым уполномоченным полиции, добровольной народной  дружиной  по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения.
           В  Анновском  сельском поселении находятся объекты мест массового пребывания людей МБОУ «Анновская СОШ», Анновский СДК, МБОУ «Мальцевская НОШ», Мальцевский СДК, администрация сельского поселения, ОСВ №315 с. Анновка, Мальцевский ФАП, 4 магазина, 2 отделения связи, храм с. Анновка 
На объектах развешены наглядные материалы по профилактике экстремизма и терроризма, регулярно проводятся разъяснительные работы на  сходах граждан и культурно-массовых мероприятиях по действиям населения при угрозе террористического акта. 
Проведены совещания с руководителями учреждений, организаций всех форм собственности Анновского сельского поселения по вопросу антитеррористической безопасности на объектах. 
Проводится своевременное предупреждение органов внутренних дел о планируемых массовых мероприятиях в учреждениях культуры. В целях усиления контроля и бдительности, закреплены депутатами Анновского сельского поселения  бесхозные дома на территории сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]За 3 квартал 2024 года социальная и общественно - политическая обстановка на территории  Анновского  сельского поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. 
Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было.
 Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.


 Глава администрации 
Анновского сельского поселения                                      А.И.Савастьянов



